



Viorica Sas <viorica.sas.santana@gmail.com>

(fără subiect)

1 mesaj

Ioan Brad <ioanbrad961@yahoo.com>

22 martie 2017, 08:58

Răspunde la: Ioan Brad <ioanbrad961@yahoo.com>

Către: Viorica Sas <viorica.sas.santana@gmail.com>

Raport de activitate

În perioada scursă de la alegerile locale din iunie 2016 și până la sfârșitul primului an din noul mandat am participat la toate ședințele consiliului local. În cadrul acestor ședințe, am participat la dezbateri, făcând propuneri pentru îmbunătățirea activității consiliului și venind în sprijinul mai ales al școlilor din localitatea noastră. De asemenea, în urma consultărilor cu cetățenii, am făcut propuneri pentru modernizarea drumurilor din localitate, repararea trotuarelor și construirea unor noi, igienizarea pieței agro-alimentare, propunând în acest sens instalarea unor noi coșuri de gunoi în zona pieței și a sălii de sport. Am adus în ședințele de consiliu problemele ridicate de cetățenii din zona Satul Nou, pe care îi reprezint în calitate de consilier local, probleme cum sunt: îmbunătățirea iluminatului public pentru străzile din zonă, montarea indicatoarelor pentru reducerea vitezei mașinilor de mare tonaj, pentru a se evita deteriorarea caselor, repararea trotuarului de pe strada Unirii, puternic deteriorat pe unele porțiuni, având în vedere că este mult circulat de către copiii care frecventează grădinița și școala din Satul Nou, ca și de către cetățenii care se deplasează la gara CFR sau la cimitirul din zonă. Tot pentru zona amintită, am susținut ideea amenajării parcului de joacă pentru copii din apropierea Bisericii Ortodoxe Sântana I. Deoarece sunt fiu al satului Caporal Alexa, am sprijinit ideea amenajării casei memoriale Ștefan Augustin Doinaș și a instalării bustului poetului în fața școlii care-i poartă numele, precum și ideea reparării drumurilor din localitate, a introducerii rețelei de apă și canalizare.

Am participat la toate activitățile organizate de Primăria orașului Sântana și la activitățile la care am fost invitat: Zilele Orașului, Kirchweich, Seara interculturală româno-germană, Sărbătoarea recoltei, Hramul Bisericii Ortodoxe Caporal Alexa, Ziua Națională a României, concertul de colinde și tradiții de Crăciun, organizat în colaborare cu Comitetul Județean de Cultură, concertul de colinde devenit tradițional al instituțiilor din orașul nostru.

Consilier local

Ioan Brad